3042.1

<

V18 m SECAO A-A V20 SECAO AA RELAGAO DO AGO

ESC 150 ESC1 ESC 125 ESC 150 V18 V19 V20
SECAO A-A SUSPENSAO V26 Feone Vi V2 VA
2 N14 610.0 =711 (1c) SECAOAA — o 2 N16 610.0 C=1004 (1c) 2 N14 610.0 C=711 (1c) va4 V25 V26
ESC 125 ESC125 Va7 V28 V29
12 594 i 10 ) 10 10 G 12 Voo v Vas
|2x2 N9 06.3 C=337 (PELE) ‘j 3.56 rA } J\,J 3.56 j,lﬁ rA df «ww V34 V35
3 <
rA 54
44 35 I 2 I~ ACO| N | DIAM |QUANT|CUNIT| CTOTAL
\Lpss - Lps7 La P58 15 (mm) (om) (om)
‘JL,L P54 { P55 La ;Ie! P56 s] rf 18y CABD 1 50| 262 o7 25414
L 5 | 50 | 280 | 40| 310 o, 2| s0| ‘so| 117 9360
J\Pv% P53 V26 A r\F P54 15 |40 | 4215 | 50 | 4275 | 50 | ora0 x40 3| 50| 88| 137 12056
1N15610.0 C=186. 5% 50 15x50 X X 4| 50| 232 87 20184
J29 3375 | 40| 2625 | 40 | | 4275 | | 4275 L | 280 L) 310 | 5| 50 2| 339 678
15x 40 15x 40 14N o/21 15 N1 o/21 34 6| 50 30| o7 3210
| 3375 Ll 2605 | 17 N2 ¢/26 17 N2 ¢/26 1 7 50 2| ss2 1104
17 N1 ci21 17 N1 /16 34 10 0 3,_ T T ,S 0 chso w mm M uwwﬂ_ Nwwm
10 694 o < | 2N16 610.0 C=1004 (1c) 5 29 N1 65.0 C=97 ﬁ Mw m R.m_ wm%
ZN13 010.0 G=709 (1c) N1 08,0 =07 34N2 05,0 C=117 12| 63 4| 33 1340
250C= 13| 100 4 709 2836
14| 100 4| 711 2844
V21 V22 V23 . B
16 100 4 1004 4016
Vigas Blocos de enchimento ESC 150 ESC 160 ESC 150 SECAO A-A
23] A Nome| Segao | Elevacao Nivel Detaine Quantidade wmmwo N>.> SECAO A-A ESC 125 e HE e
(cm) (m) (m) 218 910.0 C=460 (1c) 125 2 N21 010.0 C=1188 (1) (1c) 2 N22 610.9 C=662 ESC 125 2 N24 010.0 C=308 (1c) 19 100 2| 1098 219
Vi [ 1535 0,00 356 B12/30/125 754] 12 Tt 12 10 150 654, 1o 29| o 20 18 4 e i
v2 15x50 0.00 3.56 B8/40/49 72 “
v3 | 15x40 0.00 356 2x3 N10 06.3 C=441 (PELE) e 22| 100 2| 662 1324
va | 15xa0 000 356 A } 356 jj ﬂj j,J rA ﬁ? 3 2| 100 Hi- 50
V5 | 20x60 0.00 356 v 356 " - T 2 ] 25 | 100 4| 648 2592
V6 | 20x60 000 356 @ P14 La P8 15 26| 100 4| 192 768
V7 | 15x40 000 356 L 21| 100 2| in2 344
ve | 15x40 0.00 356 L pas (L pPao Lpaa \LP2s A Lp22 —LP1a 15 40 2014 20 | 100 - 173
R 2305 n Vo | 20x60 0.00 356 P52 La P46 15 | 50 | 2555 | 40| 3845 | 50 | 2555 | 40| 3875 | 50 | 2525 | 40| 1535 30| 100 2 751 1502
| 20 2025 20 5168 40 5505 2 2807 40 4955 bo Va0 | 20x60 000 356 el 15 x40 15 x40 15 x40 1540 15 x40 L — . 3| 10 2| 2 e
«m “wdm N Nm w w.m 40 | 356.6 | 50 L 2555 [ 384.5 | L 2555 [ 387.5 L | 2525 | 1414 cl18 3| 100 31 2ar 204
x
15 %60 13NT o2t 19N o/21 13 N1 izt 19 N1 o/21 13N o/21 34 34| 100 2| 269 538
P1(MORRE) P2(MORRE) P3(MORRE) P4(MORRE) P5(MORRE) P6(MORRE) Vi3 | 1535 000 356 1 3566 | 10 205 o o 35| 100 2| st 922
L 20,30 20x30 V1 20540 V115x35 20x30 V1 o 20540 V1 20x30 V14 | 20x60 000 356 5N3CB 10 1090 2N23 910.0 C=280 (1c) 1414 5.0 C=67 36 | 100 2| 485 970
: g o e TR S 2E G B
AT N . " " o . RiEE
x 2N17 010.0 C=456 (1c) 2 N20 210.0 C=793 (o) 40 | 100 6| 754 4524
V18 | 15x40 000 356 ol 51 T e
s V19 | 15x50 000 356 B ol 100 I e e
V20 | 15x40 000 356 45N3 95,0 C=137 43| 100 1| 165 165
V21 | 15x60 000 356 44| 100 2| 468 936
V22 | 15x40 000 356 451 100 2| 2 442
V24 V25 soionn V2B V27 segionn R IR
C v24 | 15x50 000 356 ESC1:50 SECAO A-A ESC1:50 ESC 125 ESC 1:50 SECAO A-A ESC1:50 ESC 125 8| 100 2| 4s0 o958
ESC 125
AN «ww “wum NNW wwm 2 N26 610.0 C=192 (1c) (1c) 2N27 100 C=172 2 N29 10,0 C=883 (1c)| 21N31 610.0 C=122 (1c) (1c) 2N32 610.0 C=137 ESC1:25 2 N34 610.0 C=269 (1c) ol it 2l & o2
Va7 | 1540 0.00 356 27| 167 147 27 2 854 22 24 100 105 Jos 22 230 22
2N5 05,0 C=339 rA 2 N7 05,0 C=552 rA
V28 | 15x60 000 356 356 o 356 o RESUMO DO AGO
V29 | 15x40 000 356 rA 2 rA 2
8 P7(MORRE) s V30 | 15x50 0.00 3.56 356 2 356 9 AGO [ DIAM | CTOTAL [ PESO +10%
g 2 [ ] 58 Vay | 1oe o ot J\P P15 v2 La { P7 F\r P2 15 m m m m 15 CASO Aam.w :38 3 cé»_ 6
g 8 8
5% : 5 | B . bl el
s L 20 2089 282.1 35 284.1 30 vig Va7 15 Vi3 vt 15 2164 20 125 197 208
Va4 | 1535 0.00 356 e » P 1 2 15x40 k 15x40 ke 15 x 40 i | 7421 | 15x40 CAB0 50 7217 1234
sl ol o ot |30] 5787 |30] L 2014 i 27456 Ll 284.1 | VT 2014 PESO TOTAL
var | 1exs0 0.00 S | _Mwwwc | 10N o2t 14 N1 o2t 14N o2t 34 | 124 | 10N o2t 34 (kg)
Vao | 10| ocorom| sae/zer o " 10l o5t o 5 oot w R____m o G an Bl
| T 2N28 6100 C=869 (1c)f | 736 2N3310.0 C=247 (1c)
V40 | 15x40 089 267 633 38 N105.0 C=07 1oL J10 10 N1 05,0 C=07 _ .
10 10 = Volume de concreto (C-25) = 9.22 m?
V41 | 15x40 089 267 J 2N30010.0 C=751 (1c) [ B
2NZ5 10,0 C=648 (1c) ! 5 Area de forma = 145.17 m?
V42 | 15x40 089 267 30 N6 05.0 C=107
V43 | 15x40 089 267 23N2 050 C=117
Va4 | 15x40 089 267
V45 | 15x50 -0.89/-1.78 267/178
P1 oﬁ@%mmv P11(MORRE) P12(MORRE) " Va6 | 15650 | -089/-178| 2.67/178 m/\moNW SEGRO AA Kow_m m/\mowim SEGAO AA
4 x R Va7 | 1500 78 178 3 : .
3 SECAOAA.
— V48 | 15x40 178 178 - ESC 125 - - - ESC 125
P8(MORRE) P13(MORRE) s | 1eat0 e 118 2N36 a“w%o\gm (1c) o o 2 N21610.0 C=1198 (1c) (1c) 238 am_wm C=657 o SEGAO AA 2N39 a_i%m.oo\ac (1¢) (1c) 2N26. a_woo\am
20x30 o . 20x30 V50 | 15x40 178 178 34 1190 44 ESC 125 27 2 N8 55.0 C=381 27
| V51 | 15x50 A78/-267| 1787089 7 2x3 N11 26.3 C=449 (PEIE)
2 E] V52 | 15x50 178/-267| 1781089 446 R 2x2 N12 06.3 C=335 (PELE) 356 rA
s 8 & hd V53 | 15x50 267 0.89 j r N 2
{ a S Q V54 | 15x50 267 089 8 356 j jJ j,J r ﬂ?
s B V55 | 15x50 267 089 <
V56 | 15x40 267 089 T
v2 A Lpa 15
P19 V57 | 15x50 267 0.89 f? H8L
20x40 V58 | 15x50 267/-356| 0897000 J\P P54 Vg v P47 s I,L,L P47 Vi3 P42 { P35 { P28 La { P23 V«F P16 Ls) | 6067 130]
e P17(MORRE) P18(MORRE) “ V59 | 15450 -267/-35] 0891000 20, 3816 | 50 | 50 | 2505 140 | 3895 | 50 | 2505 140 | 3925 150 | 2475 140 | 15 x50
20x50 20x50 J — 15 %60 15x 40 15 x40 15x 40 15x 40 1540 L 5937 L
I — — — — —  — L 3816 1 L 250.5 11 389.5 L L 250.5 11 3925 1 | 2475 1 23N2c/26 m
43N3 o9 121 ci21 1O N1 c/21 12N ezt 19 N1 izt 12 N1 ¢zt 34 10k 633 o
54
e 10 448 o 10| 1085 n | 2N25 510.0 C=648 (1c) 5
2135 610.0 C=461 (1c) 2137 010.0 C=1093 (1c) 74 N1 050 C=57 23N2 050 C=117
o 785
2 ) o
& | | 433 05,0 G=137 ZNZ0510.0 C=795 (10)
£SCT50 SECAO A-A SUSPENSAO V16 esce SECAO A-A SUSPENSAO V10 esc1to SEGCAO A-A
ESC125 ESC 125 ESC 125 ESC 125 ESC125
2N41010.0 C=758 (jc) 2N49 912.5 C=491 (1) . 2 46 610.0 C=1080 (1c) .
SJJ ) o irs of . 453 14 10 1065 i’ o
356 L\J 54 b 356 } 54 } 356 j.F
8 3 . 8
54 54 )
HHHHHHHHHH A HHHHHHH R L L T
J\Pv% A B vie {vg trva 15 JL.,H P43 A K& vio ;Is! P38 15 Isl?wm {Em A {E» V«F P19 15
Jech 4066 ] 50 | 2485 o ) o 3895 | 50 | % | 50 | 270.5 J20, 3025 | 5o | 247.5 | 40|
1535 1535 1N42 210.0 C=216 1535 1N45 610.0 C=221 15x35 15x35 15x35
L 406.6 L | 2485 | 2 L 389.5 L 2 L 2705 Ll 3925 | | 2475 1 2
2 2 2 23N4 /18 14 Na c/18 22N4 clB ﬁ 16 N4 c/18 7 22N4c/18 7 14Nac/18
5% g
- 8 2 1004 739 10 9 164 9 10 1065 Jio 9
S 3l | ZN40 5100 C=754 (Ic) | 37 N4 95.0 C=87 180 1N43 810.0 C=165 (1c) 22 N4 95.0 C=87 I T 2 N46 210.0 C=1080 (1c) T | 52 N4 85.0 C=87
2 1
= 10 453 i
. “<iicas dos maislas ZN44 2100 C=488 (10)
N | N | N | N ) O N | NI | N N S N ) N N N N N N ) O | £sCT50 SECAO A-A i SECAO A-A SUSPENSAOQ V10 e SECAO A-A
ESC125 ESC 125 ESC 125 ESC125
2 N40 010.0 C=754 2 N50 0125 C=492 (1c) 2 N46 910.0 C=1080 (1c)
P29 20x40 10 739 10 10 14 10 1065 10
o, % Pilares Ami 356 inni Rnil 356 } 54 } 356 rA T
° <
s, 2040 m = Nome | Segao | Elevagao | Nivel 8 g 8
1462 2301 RN E N T
b2 | 2000 000| 326 JL.L P58 La { P49 V,L.F‘ P45 15 J\L P45 La B vio ;I,\,! P39 15 LL P39 { P31 La { P25 V,\F‘ P21 15
P32(MORRE) P33(MORRE) 1 1 | A | I | I (I (I | P3| 2010 000| 356 P 4116 50 2035 W 50 2505 a0 3025 50 2475 )
20x50 P4 | 20x30 000| 356 jao | 3895 L 5o | 14
X 1535 1535 15x35 1 N45 810.0 G=221 1535 1535 1535
P5 | 20x40 000| 356
s o o L 4116 Lol 2035 | 3895 | 2505 [ 3025 [ 2475 |
3 2 2 P6 | 20x30 000| 356 2 } } 20 2
8 S 2 b7 | 1908 00| 3e6 23N4 c/18 7 12 N4 ci1B ; 22N4 o8 14 N4 /18 7 22N4 c/18 7 14 N c/18
e ? Po | o00| ool s ol T o : T ; o} 1 oo 1 e :
@ 2N40 0100 C=754 (1g 35 N4 05.0 C=67 TNA7 5100 C=161 (1c) 22 N4 05.0 C=67 2N4G 2100 C=1080 (1c) 50 N4 05.0 C=67
2 Hi e I | | P10 | 30x50 000| 356 | 205
g HEA A muinnimisisnien P39 P11 | 20x50 000| 356 10 AT4 10
20x50 1, P12 | 20x50 0.00| 356 2 N48 610.0 C=489 (1c)
7 P13 | 20x30 000| 356
< m 2 P14 | 20x40 000| 356
 —— P15 | 20x40 000| 356
e M P16 | 20x40 000| 356
T | O N O g P17 | 20x50 78| 178
N | N | N | N ) O P37(MORRE) w| & P18 | 20x50 78| 178
20x50 5 P19 | 20x40 000 3.56
- P20 | 20x40 000| 356
P21 | 20x40 000| 356
2 P22 | 20x50 000| 356
P23 | 20x50 000| 356
P24 | 20x50 000| 356
@ N P25 | 20x50 000| 356 RELAGAO DO AGO
3 ] P26 | 20x40 000| 356 Vm\o@W A Vm\o@m Vm\o@@ v V38 vag
P27 | 20x40 000| 356 SECAO A-A 150 37
g P28 | 20x40 000| 356 ESC125 vas Vit Vi
& NN | N S - - N | N | S S - - - o w»e mcﬁm NNW w% 2N7 s“c%c C=187 (fc) 1c) 2 N8 210.0C=212 , 2% » Vag Va7 V48
o < 30 | 20x4( 3 27| _ 27 N10610.0 o= 132100 C= V4o V50 Va1
2 P31 | 20x40 000| 356 2N205.0 C=304 0¢: SEGAO A-A ST 1010 (1) «ww «mm «mu
- HHHHHHHH P32 | 20x50 -089| 267 A ESC 125
356 r
P33 | 20x50 089| 267 2
_SECAO A-A
P40 pas P34 | 20x50 000| 356 2 @) 1n12 e SEGAO A-A ACO | N | DIAM [QUANT]CUNIT| CTOTAL
20x40 20x40 P35 | 20x50 000| 356 2100 ¢l ESC 125 (mm) (em) (em)
— oy B 95 CA60 1 50 274 "7 32058
% P43 P % P36 | 20x50 -089| 267 .J 28
e ] ° T 2| 50 2| 304 608
N “ < s 2040 % = P37 | 20x50 089 267 )\P P13 A F\r Fe Fel 3 N 3| 50| 1s3| ‘o7 14841
3 B I | O i UL N N | S S N N B . P38 | 20x50 000 356 20 588.7 130] r CAS0 4 63 2 77 154
= 3 P39 | 20x50 000| 356 9 — o 5| 63 4| s 1508
3 58 2365 5 P40 | 20x40 000|356 16x 50 2 6| 100 2| 68 1296
3 1] P41 | 20040 000| 326 L 588.7 L 15 7| 100 2| 187 374
B 3 ol Pa o 0.00 P 231 /26 Hsl 8| 100 2| 212 424
B 2 g - 2 | 200 3 44 vat 15 9| 100 2| o7 1952
- = g 2 P43 | 20x40 000| 356 o a3 o 10| 100 2| 1003 2006
S 3 & P44 | 20x40 000| 356 1| 100 2| es0 1960
o 8 g r 12
g > > il misimimiEiEis P45 | 20x40 000| 356 2N6 010.0 C=648 (1c) B 45N3 o2 2| 100 o o2
o P46 | 20x50 000| 356 23N1 05,0 C=117 “ 961 R 2 % 2o
S SAEC I T - HE I T,
20:50_2)| x 16| 100 3| 1% 588
B — P49 | 20x50 000| 356 5 12 17| 100 2| 260 520
P46 % N 9 18| 100 2| 284 568
20x50 & = www wwwwm NNW w% 34N1 850 C=117 45 N3 05.0 C=97 19| 100 4| 1% 760
e “ P53 | 20x40 000| 356 210 2|z et
= Ps4 | 20xd0 000 356 V40 SECAO A-A SUSPENSAO V46 V41 SEGAO A-A V42 SECAO A-A V43 SECAO AA V44 SECAO AA 22| 100 2| 283 266
€ Pee | 2050 000 356 ESC 1:50 ESC 125 ESC125 ESC1:50 ESC 125 ESC1:50 ESC 125 ESC1:50 ESC 125 ESC1:50 ESC 125 AR FR R pred
P56 | 20x50 000| 356 2| 100 2| 1016 2032
o e U e U P57 | 20x40 000 356 2 W15 610.0 C=406 (1c) 2 N15 9100 C=406 (1c) 218 610.0 C=284 (1c) 2 N20 910.0 C=226 (1q) 2 N22 610.0 C=283 (1) 20 108 H oo
P58 | 20x40 000| 356 22| 367 A |22 22 N 367 22 22 N 245 22 27 29 22 N 22 27| 100 2 387 774
r 54 r r r 28| 100 2 389 778
8 207 2 257 2 27 ° < 267 5 29| 100 2| 412 824
3 _ h 44 N N N _ s 30| 100 2| 226 452
2 © Legenda dos pilares Legenda das vigas e paredes 2l 10 2| s ]
4 HHHHHHFH g I | | I | T Pilar que morre. Vi L L L L L 33| 100 239 478
g g H=HHHEH o | 3 q I ga )\PEN A vap tr P33 15 s J\Pvmo A vag ﬁ? P37 15 IsLEm A ;I,\,! P32 15 var b V4o 15 J\,ITQ A ;Is! P33 15 3| 10 2| 2 i
3 Ed V16 15460 Pilar que passa % Viga inclinada 129, 333 Jo) 1N16 10.0 C=196 |20, 333 |29 50 151 50 15x40 50 150 50 35| 100 2| 1007 2014
£ 15x40 15x 40 15x 40 151 15x 40 ww “ww w. ww “mmw
\/ Pilar com mudanga de secéo | 333 | } 333 } [ R 8N3c/21 JIA - 38| 100 2| 1089 2118
V4 16 N3 o/21 34 16 N3 /21 34 8N3 c/21 34 34 8N3 c/21 34 39| 100 2| 174 348
N f N S N N - 10 175 10 40| 100 2| 235 470
N I | I N N N | O N O O N | B 101 367 J1o ) 100 367 Jio i) 10| 245 10 ) 2N19610.0 C=190 (1d) ) 10| 244 10 ) M.m “ww w wa wwmm
psg Detalhe 1 (esc. 1:30) ! 2N14010.0 C=382 (1c) ! 16 N3 05.0 C=97 ! 2N14010.0 G382 (1c) ! 16 N3 05.0 C=97 2N17 210.0 C=260 (1c) 8N305.0C=07 8N305.0C=07 2N21 0100 C=259 (1c) 8N305.0C=07 43| 100 2| o227 454
20x40 Y, %
P 00| RESUMO DO AGO
S ) s “ V45 V46 V47 SECAO AA
— A % & ESC 1:50 ESC 1:50 ESC1:50 ESC 125 ACO | DIAM | CTOTAL | PESO +10%
(mm) (m) (kg)
“ . © 2028 s%mc C=389 (1c) " ) 53 56 75
212 2N26 - " 100 4854 3292
0 3375 40| 582 | 5 1893 40 |0 280 40 310 0 A 4910.0 C=1016 (4, SECAO A-A 2/0.0c- SECAO A-A j rA 178 df CAGO 50 4751 805
2305 FURECSILN A3, 959 —Escizm ESC 125 e PESO TOTAL
(kg)
N N
27
A7 e B Tilew “ysy ga
- 2 }30 3281 29 Volume de concreto (C-25) = 8.08 m*
15 x40 Area de forma = 125,00 m*
Detalhe 2 (esc. 1:30) | 3281 |
Y Y 16 N3 ¢/t 34
vag 15
s |9 sy e 84 1ol 52 10 .
w 1Nd[06.3 C77 | 2N27 010.0 C=387 (1c) | 163 35.0 C=07
s |9
m 12|
. . N3 =
Forma do pavimento Superior =0 e “ S el i
7 % N25610.0 C=g77 T =77
escala 1:50 o) 5 ) > B
34 N1 5.0 C=117 36 N1e5.0C=117
<
ek V48 V49 soonn V50 somonn V51
ESC 150 ESC 150 ESC 125 ESC 150 ESC 125 ESC 150
2N29 210.0 C=412 (1c) SECAO AA SUSPENSAO V46 SUSPENSAO V51 2 N31210.0 C=238 (1c) 2 N33 210.0 C=239 (1c)
2 = s ESC125 ESC 125 ESC 125 2 o o o ho 27] s
5010.0 c=
e 2x2 N5 6.3 C=377_(PELE) 7 A 478 je! A 47 1’ = 1007 (1 wmmmww%m.»,
° °
< 2
54 E 1.78/0.89
°
N 4“4 “ J\,Lv: La ;Is! P10 15 lvaa La ;IT P11 15
15 50 1174 50 50 1184 50 3
el 9 9 15 x40 15 x40
1N16 610.0 C=196 1N16 10.0 C=196 117.4 118.4
6N3c/21 34 6N3c/21 34
| 15
16 N3 c/21 34 O 211_____J10 ) op212___ji0 S
ZN30 10,0 C=226 (1c) N3 050 C-57 2N32 10,0 C=227 (1c) 63 05,0 =97
10| 367 J10 )
2N14 510.0 C=382 (10) 16 N3 08,0 C-07 "
DETALHAMENTO DAS LAJES DE COBERTURA (NERVURAS) | - TR17666
DETALHAMENTO DAS LAJES (NERVURAS) | - TR12666 TR12666 S
TRO8666 36 N1 05,0 C=117
N\
o A v e e CAO A- CAO A-
@5C20 N DTMEICIS V52 V53 SE O™ V54 SEGRO &4
A AN Lt TCTR L WA L B MR LD Dol i Lea%e %% %% ESC 150 ESC 150 2 ESC 150 125
R .@0‘0‘0‘0‘0‘0 ; O AR R XXX
BRI XX XX XX 2N37 2100 C=416 (1c) 2 N37 10.0 C=416 (1c)
I 1 367 367
27] 27 27 27
CORTE 1-1 SEGAO AA " 0.89 A i 089 A
EPS UNIIDIRECIONAL ESC 125 2 2
s ciol CORTE 1-1 Armadura de 6mm m @
EPS UNIIDIRECIONAL L
Armadura de 6mm Distribuicao 1 @8.0 Armadura - -
Distribuicdo 1 @8.0 Armadura 4.2 CI20 Complementar conforme )\PEN A Ve k? P JALIE 413@ A Ve ff P37 Js]
4.2 C120 Complementar conforme fabricagéo 8 i _Mwwc 2o i _MSS 2o}
x x
fabricagao
7@ — 2x@ 5.0mm | 333 | | 333 L
13 N1 /26 13 N1 ci26
D @ %0 5.0mm Mt _ 15 w u
- — Armadura Superior @6.3mm 10| 367 o 10 367 ho
— _‘ — Armadura Superior @6.3mm y Sinusoide Nb.wsw . s s s— —. a—) W 2N14 610.0 C=382 (1c) ) 2N14610.0 C=382 (1c) 0
W Sinusoide @4.3mpn iy pn e n ) 1 13N105.0 C=117 13N1 05,0 C=117
1 rmadura Inferior ©6.3mm 2N23670.0 Coo7y ) 44
Mwmww rmadura Inferior @6.3mm
< g
. b i~ 2 . 34N105.0 C=117
OBS: Usar malha de distribuicédo ferro 4.2mm sobre toda a extensao das lajes
OBS: Usar malha de distribuigao ferro 4.2mm sobre toda a extens&o das lajes V55 V56 SECAC AA V57 SEGAO A-A
ESC 150 SECAO A-A ESC 150 kmmo 25 ESC 150 ESC125
ESC 125
2 N41 5100 C=1198 (1c) i 2Nz0t000e108 | 2 N43 910.0 C=227 (1q) “ 20210100028 19y
10 190 85 244
.(m|w>r j 080 1,%
lj 089 jj jj r j,\,! 2 2
s
3
8] LL L Z’
P37 A P33 15
L
Isl:g {Ew {n: A ;Is! P10 15 5 150 5
| 50 | 151 | 50 | 860 | 50 | 1174 | 50 | 151 15 50
15 x 50 15 x 50 15 x 50 8N3c/21 34 150
| 151 L, 860 [ T7 S 6N1c/26
10 175 o 4
6N1c/26 34 N1 ¢/26 5N1c/26 "
ZN19610.0 C=190 (1d) 5 10 244 o
53 ¢ 227 o 83 05.0 C=07 ZN21 010.0 C=259 (1c) 5
10| 1051 173 2 N40 610.0 C=235 (1c) B 6N1050C=117
238 6100 C=100 (1c) 2 N30 6100 C=174 (1c) 45 N1 05.0 C=117
\V&| RELAGAO DO AGO
ESC 150 V1 V2 v3
SECAO A-A v4 V5 Ve
= = vz V8 Vo
2N19210.0 C=1103 (1c) (1c) 2N20 2100 C=1014 ESC1:25 V10 Vit V12
19 1086 997 19 V13 Vid V15
2N2 5.0 C=236 vie vir
356 rA
w ACO| N | DIAM |QUANT]C.UNIT| C.TOTAL
@ (mm) (cm) (cm)
CA80 1 5.0 146 87 12702
T 2| 50 2| 23 472
J\PE —Lp3 A —Lps rr P6 15 3| 50| 84| 117 9828
4 5.0 185 97 17945
|20, 2925 5168 | 40| 550.5 289.7 40| 4955 |20, 5 30| 200| 147 26400
1535 1535 1535 1535 1535 6| 50 2| 400 800
| 2025 5168 | 550.5 2807 [ 4955 | 7| s0 4| a0 1640
* T + + 29 8| 50 2| 52 1050
17N1 c/8 20N1 c/18 31N o8 17N1 c8 28N1c/18 I HE 000
10| 50 2| 485 970
10 858 570 10 ° 11| 50| 35| 137 4795
ZN16 010.0 C=864 (1c) ZN18 10.0 C=578 (1c) 122 N1 05.0 C=87 caso| 12| 63 8| 704 5632
928 13| 63| 40| 704 28160
I ZN17 910.0 C=929 (10) oo oW o
16 100 2 864 1728
17 | 100 2| 929 1858
V2 V3 secionn I .
_SECAO A-A
ESC 150 SECAO A-A ESC 1:50 ESC125 20| 100 5| o 520 RELAGAO DO AGO
ESC125 21| 100 2| 1050 2100 V58 V59 ¢ “
2124 6100 C=1198 (1c) 2 N25 0100 C=1059 (1c) (1c) 2 N26 610.0 C=198 2128100 C=713 (1c) 22| 100 2| 89 1792 £S5 e vss vso
73 73 12 l6oa 12 23| 100 2| 523 1046
27 53 53 27 A 24| 100 2| 1198 2396
i 356 r ™ 25| 100 2| Aos9 2118 2N5010.0 C=245 10 2N8610.0 c=p75 AGO | N | DIAM |QUANT| CUNIT | CTOTAL
356 rA 2 26| 100 2| 198 396 27| 550 19 %55 (mm) (cm) (cm)
3 m 27 | 100 22| 709 15598 cAe0| 1] 50 0 117 8190
28| 100 8| 713 5704 2| 50 2| 83 1306
B e Liles  n v I AN I 19 201000y SECAOAA 2 2000 segho An we| 4| a9 2| & &
L 31| 100 12| 184 2208 05 ESC125 3.05.0 C=4, ESC 125 5| 100 2| 245 490
J\an A Va5 {E {na P11 V30 {Em f.r P13 15 e _wowwo |40 | _WN“M_ I z| 1| ] JB 42 8| 100 2| e 40
12 74 2 7 100 2 974 1948
29, 4246 130] 5158 130 3281 2y 4313 | 50 | 4252 130] | 2055 L 3246 | 32| 100 2T Frt 8| 100 2| 276 552
15 x50 15x 50 15 50 15 x 50 15 x 50 + + 35| 100 2| 43 872 o| 100 HEES 26
15 Na /21 16 N4 /21 34
| 4246 |l 5158 Ll 3281 |l 4313 [ 4252 | 36| 100 2| ars 952
37 | 100 6| 122 732 2
17 N3 c/26 7 20N3 ci26 13N3 /26 17N3 ¢/%6 17N3 /%6 g w“ — mwAco e 5 31 IS e 2 3 RESUMO DO AGO
=709 (10 - 39| 100 4| 255 1020
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W21 0100 G=1080 (1c) ZN23 10,0 C=523 (1c) 5 41| 100 2| an o4z (mm) (m) (kg)
895, 8413 05.0 C=117 21 10 S| a2 2 sl sl CAB0 10.0 578 392
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2 N28 919.0 C=713 (1¢) 3N310610.0 C=184 (1c) (1¢) 3N31510.0C=184 SECAO A-A 3N31010.0 C=184 (1c) (1c) 3N33010.0 C=174 SECAO A-A 2 N28 610.0 G=713 (1c) ACO | DIAM | C.TOTAL vmmw:c..\a Volume de concreto (C-25) = 1.4 m*
12 594 12 2| 157 157 o ESC125 2 157 a7 % ESC1:25 12 504 12 (mm) (m) (kg) 5 0 Aron do formm < 22,07 m
rA. 2 NG 65.0 C=400 2 N7 65.0 C=410 rA CAS0 6.3 408 109.8 _ rea de forma = m
44 3.56 jj ir 44 3.56 jJ d? 10.0 603.1 409 36N185.0C=117 34N105.0C=117
° _ 2 CAB0 50 8044 1364
€ 7le 2x4 N12 06.3 C=704 (PELE) z 7e 2x4 N13 06.3 C=704 (PELE) z s
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A T 356 = AP T ko)
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[20] 6595 [20] 20] 660 20]
100 Jj10 0 kol 20 %60 2 29 20x 60 2 100 94 Jj1o S
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e
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694 694
A A A
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AN o2t % TENa a2 2 J\P P34 A rr P35 20 | Ve ) | V3 20 \
) TNZT ameho =0 A 9 £ m% Mcma 2o | 20x50 , .\
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1 V12 serona V13 corona V14 CREA. 0600968
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A SUSPENSAO V26 Esozs
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X2 N14 6.3 C=343 (PELE) 7 J\J 356 rA df 2N 250 C=420
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°
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SEDUC - SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCACAO

o »
ESC 1:50 ESC 1:50 wmmw% r 4
B N42 s_a_cmco":w (1c) (1c) 3 N42 s_a_cmco": " wmmw,w%ﬁ . | 2 N45 smm% C=989 (1c) N C . mo Oq><— O mmno W n — O
S L84 o180 20 29 i s GOVERNO DO ESTADO
7, 2xd zam%. 3 C=704 (PELE) 7 ° ~ 3
rA 3.56 7. 2x3 N15 66.3 C=939 (PELE) 7 15
m g 8 - T g e DEPARTAMENTO: DESENHO:
= T Ver v im| 3 e 2 | GERENCIA DE ARQUITETURA E ENGENHARIA mMI—l
| oo ! v Tyleeo v ' el T ey VR TITULO DO PROJETO:
34 N5 ci20 3084 I 606.6
} ﬁ s il g f UEOEG-GC-FFF-FDX-ESTBCO
75 2N41610.0 c/65 C=471 (1c) 12 N11¢/26 23N11¢/26
10} 594 10 10 929 10 ,ﬂ (
2N27 910.0 C=709 (1c) 14 TNA3 9100 C=944 (10) mZUm—mmﬂo UO MM—N/\_m”O 1%)20_‘_}”

34 N5 05.0 C=147

35011050 G137 Rua Josina Amaral, S/N, Centro CEP 64175-000, Murici dos Portelas-Pl
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GUSTAVO CAVALCANTI Murici dos Portelas URBANA
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